



打电话赢金币
谢谢读者宋女士,请来晚报领取30元稿费。

45岁的女子15楼跳下

抢救了半个小时,她还是离开人世 跳楼者出现幻觉已经好几年 专家说“与抑郁症病人相处要谦让加忍耐”

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

昨日中午,一名疑似抑郁症的女子,从15楼跳下。急救人员赶到现场,立即施救,最终也没有挽回她的生命。心理专家称,家里有抑郁症病人。要耐心和他们相处,必须“谦让再加上忍耐”。
晚报首席记者 徐富盈

15楼跳下重度昏迷

昨日11点25分,我赶到秦岭路与中原路交叉口北侧,安置小区8号楼前。

楼西侧一小胡同内,急救人员正对躺在地上女子施救。“跳楼女”脸朝天,东侧是地下室透光棚,棚顶有一个大洞。

中原区三官庙办事处巡防队员说,“跳楼女”从15楼跳下来,刚好落到了这个透光棚顶上,把棚顶砸出一个大洞。”她身体当时并没有

全落到玻璃钢瓦上,一半在瓦上,一半正好落在实墙体上。伤势非常重,一直重度昏迷。”

建设路派出所民警在一侧询问目击证人。

住在该楼西单元的王先生说,他刚接了女儿从学校回来。“我走到楼西侧这个菜棚边,突然听到一声巨响。回头看,响声来自这个小铁门院内。我马上跑到西边有高台阶的平房边,看到是这个女的坠楼。我马上喊了起来,有人报了警。”

“跳楼女”产生幻觉已经好几年了

王先生说,事发不一会儿,从楼上跑下来几个人,都操着江浙一带的口音。其中一位就是“跳楼女”的丈夫。

其中两人说,“跳楼女”是江苏人,姓曲(音),45岁,在15层居住。丈夫在中原路大连万达广场搞基建,她随丈夫来到郑州,暂时租住在这里。

“跳楼女”的丈夫非常痛苦,他说,妻子几年

来一直都说有人要杀她,常产生幻觉。

昨日中午,她正在厨房做饭。“不知什么原因,从厨房跳了下来。”20分钟内,不少工友赶到现场,四五位女工友在现场痛哭失声。

12点,急救人员在抢救30多分钟后,称已经没有抢救的必要。急救人员赶到现场时,她就已经没有生命体征了。

专家提醒:家人的关爱是抑郁症病人的精神支柱

市精神病防治医院心理科主任李平安介绍,抑郁症是危害全人类身心健康的常见病,其患病率为6.1%~9.5%。

“抑郁症危害巨大,患者痛苦不堪,有近15%的患者最后因严重抑郁而轻生。”

李大医提醒,抑郁症本人,要明确自己的价

值和目标,平时注意睡眠、饮食和运动,将欢乐带入生活。无论工作怎么忙,也必须找时间来让自己轻松一下,做一点能让自己高兴的事情。

与抑郁症患者相处最难之处就是谦让和忍耐。家人的关爱是患者走出抑郁的精神支柱,抑郁症患者康复之时,也就是全家生活质量提高之日。”



二七区外国语小学门前,家长拉起百米护送带

昨天上午11点20分,距离小学放学还有10分钟,郑州市二七区外国语小学门前,10多名家长向西拉起一道近100米长的黄色护送带。

放学后的孩子奔向校门,护送带的外边站满家长。出口处,家长们接到自己的孩子后快乐地回家。

“黄色的护送带,和警戒线不一样,这个更有人情味。”高芳均指挥着几名女士快速通行,他是一名学生的家长,也是家长志愿者队伍的中坚力量之一。

民警介绍,二七区外国语小学“阳光护导”志愿者队伍2010年9月建立,“新生入学第一次家长会,民警倡议了一下,三四十名家长报名积极响应”。

交巡警三大队大队长王勇表示,“阳光护导”行动是警、校、家的联系纽带,也是维护校园周边交通秩序的有益尝试。尝试一段时间后将向上级部门汇报,在全辖区学校推广。

晚报记者 汪永森 通讯员 沈豪杰/文 白韬/图

《第一汽车》全新起航之三

造市大智慧 车市第一策动平台

郑州晚报《第1汽车》致力成为车市前沿咨询导向,携手汽车厂商和品牌针对车市最新动向,以敏锐有力的的线上策划和线下活动,策动车市,为品牌创造推广良机,促进购车读者与品牌的即时互动。

郑州晚报《第1汽车》9月领变中原车坛风云。

《第1汽车》9月7日起改版亮相,

每期16版,每周三新锐出刊,敬请关注。

郑州晚报 第1汽车

中原车市第一眼

咨询热线 0371—67897793

地址:中原报业传媒集团大厦(郑州市陇海西路80号) 邮编:450006

